

# 小学生争相创作希望参展环保画廊

新报讯(记者 郝儒冰)

“我想画一片森林,画中所有的小动物和小朋友都能和谐相处……”4月17日,金桥小学三年(4)班的刘荣荣打来电话参加本报的植树活动,并希望画作能参展环

保画廊。

据了解,除了刘荣荣,金桥小学三年(4)班的9名同学以及家长也一同报了名,孩子们都精心准备了画作,用自己稚嫩的画笔描绘出对绿水青山大自然的美

好愿望。除了校园团体,不少单位团体也报名参加本报的活动,如内蒙古高速公路呼和浩特分公司以及所管辖的多个收费所。

4月22日,我们与您再度相约哈拉沁沟北方新报

读者林,植树播绿。有孩子的家庭可以让宝贝描绘一张以“我与大自然”为主题的环保绘画,以作品换树苗;相关单位可用书法、绘画等各类环保主题作品及废旧书报饮料瓶置换树苗。

所有作品将在植树活动当天的环保画廊进行公开展览。

目前,活动报名工作已经进入倒计时,有意者可通过发送短信“姓名+人数”至18204710100,或者直接

拨打电话18204710100加入《北方新报》播绿志愿者队伍。



## 首训

4月18日,呼和浩特队球员回到主场后进行了第一堂训练课。据了解,呼和浩特队在经过连续7个客场比赛后于4月15日回到了呼和浩特,经过简单调整后开始训练。4月21日19时35分他们将迎来本赛季首个主场比赛,对阵大连超越队。

摄影/本报记者 牛天甲



## 万惠农贸市场突发大火 部分商户损失惨重

新报讯(记者 杨佳)

4月18日1时30分左右,位于鄂尔多斯西街的万惠农贸市场的水果交易大厅突然燃起大火,整个大厅及内部货物多数烧毁,与之相邻的蔬菜交易第二大厅的部分区域也被引燃,部分商户损失惨重,所幸无人员伤亡。

当日10时20分左右,记者赶到现场后看到,市场内多条道路上残留着大量水迹,空气中弥漫着刺鼻的燃烧后的味道。在水果交易大厅东西门口,警戒线尚未解除,大厅内仍然可见少许浓烟,部分消防官兵还在大厅内灭火以及对现场采取措施,确保无复燃的可能。大厅内一片狼藉,除了大量被烧毁的货物之外,还有一辆满载货物的运输车



蔬菜交易第二大厅外的门面烧毁严重

摄影/本报记者 杨佳

重。与之相邻的蔬菜交易第二大厅门外,一排经营调味品的店面也被引燃,现场有大量被烧过的调味品。回民区警方派出多名警力在此维持秩序,大厅外围仍有不少围观群众在议论此事,还有部分商户蹲坐在地,垂头丧气。在该

市场的市场部,几名商户正在和工作人员讨要说法。记者从双方的沟通中了解到,有的商户在17日新进了大批货物,没想到一夜之间被烧光。一位工作人员正在统计商户们的损失。面对记者的询问,该工作人员声称受损失的商

户只有五六户,但是记者看到在她登记的本上密密麻麻地写满了一页。该工作人员表示市场正在积极进行善后工作。面对记者的采访,前来讨要说法的几名商户也不愿意多讲,他们希望市场方面能够妥善解决他们的损失。

据警方介绍,起火时间为4月18日1时30分左右,起火原因疑似电路老化所致,没有人员伤亡。目前,火灾的具体原因仍在调查当中。

当日下午回民区政府通过官方微博发布消息称:4月18日凌晨2点左右,万惠农贸市场北门水果交易大厅着火,消防队于凌晨5点将火扑灭,无人员伤亡,财产损失正在核实,火灾原因正在调查中。

## 服装定制进驻首府 着装顾问免费上门量体

新报讯(记者 马丽侠)

4月16日,高端服装定制平台衣邦人正式进驻呼和浩特,这意味着首府市民可以享受免费上门量体服务了。

“顾客网上下单后,着装顾问便免费上门量体。我们改变了服装的传统

经营方式,使客户足不出户就可以享受服装私人定制服务。”衣邦人副总裁杨阳表示,衣邦人是一家以互联网思维和工业4.0切入高端服装定制行业的创业公司。据介绍,呼和浩特是北方沿边地区的重要中心城市,是古

代草原丝绸之路的起点,是欧亚的交通、经济枢纽,自古以来就有着频繁的东西方贸易和文化往来,因而形成了西北地区一块较成熟的服装消费市场。正是看到了充分的市场需求和机会,衣邦人才将呼和浩特作为内蒙

古自治区的进驻首站,以深度服务当地及周边用户,为呼和浩特当地及内蒙古的服装市场提供高端定制服务。

目前,衣邦人已完成对国内一、二线城市的服

## 青海男子首府街头饿晕 民警救助返乡

新报讯(记者 郑慧英)

因为与父母意见不合,男子马某某负气离家,从青海来到呼和浩特市。在花光身上仅有的两百元钱后,露宿街头的马某某因体力不支倒在街头。4月18日,在新城区公安分局西街派出所民警的帮助下,马某某安全踏上返乡列车。

4月18日12时,西街派出所接到市民报警,称在将军衙署东墙附近躺着一名男子,自称因为过度饥饿体力不支。民警询问得知,该男子名叫马某某,青海人。十几天前,因为与父母发生矛盾,负气从老家来到呼和浩特市。在花光仅有的两百元钱后,4月18日中午,马某某体力不支倒在街头,一位热心市民报警求助。

民警将马某某带回派出所,几经劝说,马某某开始进食进水。按照马某某提供的家庭详细地址,民警与当地公安机关取得联系,与马某某的哥哥进行了联络。在哥哥的劝说之下,马某某最终答应回家。随后,马某某的哥哥通过微信转账的方式,委托民警将250元路费转交给马某某。16时许,民警将马某某送至火车站,帮忙买好返程车票以及途中所需的食物、饮用水之后,将其送上回家列车。

## 首府:到达退休年龄职工 须及时办理手续

新报讯(记者 张学博 实习生 杨殊颖)

4月12日,呼和浩特市人力资源和社会保障局发布了《关于严格执行退休制度中有关问题的通知》:各参保单位凡已到达退休年龄的干部、职工,须在退休到龄当年及时按规定程序办理退休手续,杜绝出现达到或超过退休年龄仍以各种理由不办理退休手续的现象。

据了解,自《通知》下发之日起,逐月到达退休年龄的干部、职工,须在到达退休年龄后的一个月内办理退休手续。个别确因工作需要延长工作时间的,应于到达退休年龄的前一个月,报批呼和浩特市人力资源和社会保障局养老保险行政部门。未批准者,须在审批部门限定的时间内办理退休手续。对于有的干部、职工提出工龄、养老待遇等问题,符合政策的,有关部门应抓紧解决或者做出明确地答复。有一时不能查清的可在办理退休手续后,由有关部门认真负责地予以查清,按政策妥善解决,但干部、职工本人不能以此为由而拒不办理离退休手续。此外,今后对于达到退休年龄应办理而不办理退休手续的人员,一律从受理的下月起开始计发养老待遇,受理以前的不予补付。

## 微消息

为进一步规范交通秩序,提升城市文明形象,创造良好的道路交通环境,4月16日,玉泉区交警大队景区中队联合城管部门开展了整治车辆乱停乱放集中行动,为广大市民出行营造了有序安全畅通的出行条件。当日共出动警力38余人次,查处乱停乱放车辆20辆次,教育警告100余辆。(王雪峰)